

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ПРОТОКОЛ № 4

засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора Університету
від 10.02.2025 р.

На засіданні організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету (далі – Організаційний комітет) присутні: 20 з 21 особи (список додається).

Відсутні з поважних причин: Габрель М.М.

На засіданні Організаційного комітету присутні понад 2/3 його персонального складу, затвердженого наказом ректора № 730-1-10 від 04.12.2024р. «Про організацію виборів ректора», засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження кількості дільниць для організації процедури голосування на виборах ректора Університету.
2. Про склад дільничних виборчих комісій.
3. Про голосування спостерігачів на дільницях, розміщених поза Університетом.
4. Про затвердження переліку документів, необхідних для отримання виборчого бюлетеня.
5. Про внесення змін до Положення про Порядок проведення виборів ректора Національного університету “Львівська політехніка” та Порядку обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Національного університету “Львівська політехніка”.
6. Різне.

За затвердження порядку денного голосували одноголосно.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про затвердження кількості дільниць для організації процедури голосування на виборах ректора Університету.

ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету Атаманюк В.М. запропонував сформулювати шість виборчих дільниць:

- на базі Національного університету «Львівська політехніка»:
 1. виборча дільниця № 1 – студентський простір навчального корпусу № 1 (вул. Старосольських, 2/4, м. Львів);
 2. виборча дільниця № 2 – укриття навчального корпусу № 2 (вул. Старосольських, 6, м. Львів);
 3. виборча дільниця № 3 – укриття навчального корпусу № 4 (вул. Митрополита Андрея, 5, м. Львів);

- на базі відокремлених структурних підрозділів Університету:
- 4. виборча дільниця № 4 – ВСП Хмельницький політехнічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка» (вул. Зарічанська, 10, м. Хмельницький);
- 5. виборча дільниця № 5 – ВСП Коломийський політехнічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка» (вул. Тарабалки Степана, 20, м. Коломия, Івано-Франківська обл.);
- 6. виборча дільниця № 6 – ВСП Золочівський фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка» (вул. І. Труша, 4, м. Золочів, Золочівський р-н, Львівська обл.).

УХВАЛИЛИ:

Утворити виборчі дільниці на базі Національного університету «Львівська політехніка» та на базі відокремлених структурних підрозділів Університету:

1. виборча дільниця № 1 – студентський простір навчального корпусу № 1 (вул. Старосольських, 2/4, м. Львів);
2. виборча дільниця № 2 – укриття навчального корпусу № 2 (вул. Старосольських, 6, м. Львів);
3. виборча дільниця № 3 – укриття навчального корпусу № 4 (вул. Митрополита Андрея, 5, м. Львів);
4. виборча дільниця № 4 – ВСП Хмельницький політехнічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка» (вул. Зарічанська, 10, м. Хмельницький);
5. виборча дільниця № 5 – ВСП Коломийський політехнічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка» (вул. Тарабалки Степана, 20, м. Коломия, Івано-Франківська обл.);
6. виборча дільниця № 6 – ВСП Золочівський фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка» (вул. І. Труша, 4, м. Золочів, Золочівський р-н, Львівська обл.).

Голосували одноголосно.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

Про склад дільничних виборчих комісій.

ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету Атаманюк В.М. запропонував персональний склад дільничних виборчих комісій (додаток 1).

УХВАЛИЛИ: Затвердити персональний склад дільничних виборчих комісій (додаток 1).

Голосували одноголосно.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про голосування спостерігачів на дільницях, розміщених поза Університетом.

ВИСТУПИЛИ: Голова оргкомітету Атаманюк В.М. запропонував забезпечити можливість голосування спостерігачів на виборчих дільницях, розташованих поза Університетом, шляхом передачі відповідних списків виборців дільничним виборчим комісіям. Також було запропоновано передати виборчі бюлетені цим особам на ті дільниці, де вони виконуватимуть свої обов'язки як спостерігачі, що дозволить їм реалізувати своє виборче право без необхідності повертатися до основного місця голосування.

УХВАЛИЛИ: Доручити голові Виборчої комісії передати відповідні списки виборців та виборчі бюлетені до виборчих дільниць, на яких спостерігачі виконуватимуть свої обов'язки, з метою забезпечення їхнього права на голосування.

Голосували одноголосно.

З питання 4 порядку денного

СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку документів, необхідних для отримання виборчого бюлетеня.

ВИСТУПИЛИ: Секретар Організаційного комітету Вовк Н.С. відзначила, що відповідно до «Положення про порядок проведення виборів ректора Національного університету “Львівська політехніка”» член виборчої дільниці здійснює видання бюлетеня для голосування за умови пред'явлення виборцем документа, що посвідчує особу. Відповідно до ст. 13 ЗУ «Про єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» є такі документи: паспорт громадянина України; паспорт громадянина України для виїзду за кордон;

дипломатичний паспорт України; службовий паспорт України; посвідчення особи моряка; посвідчення члена екіпажу; посвідчення особи на повернення в Україну; тимчасове посвідчення громадянина України.

Голова Організаційного комітету Атаманюк В.М. запропонував додати до переліку таких документів електронні документи у застосунку Дія.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити такий перелік документів, необхідних для отримання виборчого бюлетеня: паспорт громадянина України; паспорт громадянина України для виїзду за кордон; дипломатичний паспорт України; службовий паспорт України; посвідчення особи моряка; посвідчення члена екіпажу; посвідчення особи на повернення в Україну; тимчасове посвідчення громадянина України; електронні документи у застосунку Дія.

Голосували одностанно

З питання 5 порядку денного

СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до «Положення про Порядок проведення виборів ректора Національного університету «Львівська політехніка»» (далі – Положення) та «Порядку обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Національного університету «Львівська політехніка»» (далі – Порядок).

ВИСТУПИЛИ:

Голова Організаційного комітету Атаманюк В.М. зазначив про отримання звернення від Дубука В.І., доцента каф. АСУ Львівської політехніки, у якому автор зауважує про виявлення на с.10 п.4.5. Положення у реченні «Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища» пропущене слово «підпис». В результаті аналізу Положення і відповідно до звернення Атаманюк В.М. запропонував речення «Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища» у Положенні подати так «Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища підпис».

Атаманюк В.М. зазначив і про необхідність внести такі зміни до Порядку:

– п. 2.14. речення «Такий список підписується головою та оприлюднюється на офіційному вебсайті Університету» (розділ «Відділ кадрів») подати так «Такий список підписується головою Організаційного комітету», що забезпечить безпеку персональних даних працівників Львівської політехніки. Окрім того, Атаманюк В.М. зазначив, що отримано з приводу цього питання звернення від завідувача навчальної лабораторії каф ЕОМ, заступника голови профкому Івана Паралюха;

– п.3.8. «Лічильна комісія перед початком голосування отримує від Організаційного комітету список осіб, які мають право брати участь у виборах (далі – список виборців), не пізніше ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів» подати у такій редакції: «Лічильна комісія перед початком голосування отримує від Організаційного комітету список осіб, які мають право брати участь у виборах (далі – список виборців)».

Член Організаційного комітету Лисяк Г.М. зазначив про неточності у п. 2.11 Порядку («Загальні збори працівників вважаються правомочними, якщо участь у них взяли більше 50 % від загальної кількості працівників») і п. 3.2. Порядку (Вибори представників на вибори ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками підрозділу (групи підрозділів), вважаються такими, що відбулися, коли в них взяли участь не менше 50 % від загальної кількості штатних працівників підрозділу (групи підрозділу)). Лисяк Г.М. запропонував п.3.2. Порядку подати в такій редакції: «Вибори представників на вибори ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками підрозділу (групи підрозділів), вважаються такими, що відбулися, коли в них взяли участь більше 50 % від загальної кількості штатних працівників підрозділу (групи підрозділу)». Окрім того, Лисяк Г.М. відзначив, що у п. 2.10. у реченні «... шляхом прямого таємного голосування обирають виборних представників з числа інших штатних працівників, які не є науково-педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора Університету» опущено слово «наукових».

Член Організаційного комітету Петрів Р.І. зазначив про окремі неточності у зазначенні додатків в Порядку. Зокрема, Петрів Р.І. запропонував речення п.3.3. «Головуючий на загальних зборах працівників, доводить до відома учасників зборів кількість делегатів, а також список осіб, які висунуті зборами працівників (Протокол зборів додаток № 1) як кандидати для включення до списку виборних представників...» подати у такій редакції «Головуючий на загальних зборах працівників, доводить до відома учасників зборів кількість делегатів, а також список осіб, які висунуті зборами працівників як кандидати для включення до списку виборних представників...».

У п.3.8. наявна помилка у номері додатка, на який покликаються «Форма бюлетеня встановлюється додатком № 2 до цього Порядку». Оскільки форма бюлетеня представлена у додатку 1, Петрів Р.І. запропонував подати це речення у такій редакції «Форма бюлетеня встановлюється додатком № 1 до цього Порядку».

Таку ж неточність Петрів Р.І. відзначив і у п.3.12., де зазначено, що протокол лічильної комісії подано у додатку 1. Оскільки протокол подано у додатку 2, Петрів Р.І. запропонував у тексті Порядку при згадці протоколу лічильної комісії зазначити «Додаток 2» (п. 3.12).

УХВАЛИЛИ:

Внести такі зміни до нормативних документів:

1. До «Положення про Порядок проведення виборів ректора Національного університету “Львівська політехніка”»:
 - п.4.5. подати в такій редакції: «Особа, яка отримує бюлетень для голосування, ставить у списку виборців навпроти свого прізвища підпис».
2. До «Порядку обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Національного університету “Львівська політехніка”»:
 - п. 2.10. речення «... шляхом прямого таємного голосування обирають виборних представників з числа інших штатних працівників, які не є науково-педагогічними та педагогічними працівниками для

участі у виборах ректора Університету» подати у такій редакції «... шляхом прямого таємного голосування обирають виборних представників з числа інших штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними, та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора Університету».

- п. 2.14. речення «Такий список підписується головою та оприлюднюється на офіційному вебсайті Університету» (розділ «Відділ кадрів») подати так «Такий список підписується головою Організаційного комітету»;
- п.3.2. подати в такій редакції: «Вибори представників на вибори ректора від штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками підрозділу (групи підрозділів), вважаються такими, що відбулися, коли в них взяли участь більше 50 % від загальної кількості штатних працівників підрозділу (групи підрозділу)»;
- речення п.3.3. «Головуючий на загальних зборах працівників, доводить до відома учасників зборів кількість делегатів, а також список осіб, які висунуті зборами працівників (Протокол зборів додаток № 1) як кандидати для включення до списку виборних представників...» подати у такій редакції «Головуючий на загальних зборах працівників, доводить до відома учасників зборів кількість делегатів, а також список осіб, які висунуті зборами працівників як кандидати для включення до списку виборних представників...»;
- п.3.8. речення «Форма бюлетеня встановлюється додатком № 2 до цього Порядку» подати у такій редакції «Форма бюлетеня встановлюється додатком № 1 до цього Порядку»;
- п.3.8. «Лічильна комісія перед початком голосування отримує від Організаційного комітету список осіб, які мають право брати участь у виборах (далі – список виборців), не пізніше ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів» подати у такій редакції: Лічильна комісія перед початком голосування отримує від Організаційного

- комітету список осіб, які мають право брати участь у виборах (далі – список виборців);
- речення п.3.12 «Лічильна комісія підраховує загальну кількість виданих для голосування бюлетенів та кількість бюлетенів, виявлених у скриньках для голосування, підводить підсумки голосування і оформлює протокол (додаток 1)» подати у такій редакції «Лічильна комісія підраховує загальну кількість виданих для голосування бюлетенів та кількість бюлетенів, виявлених у скриньках для голосування, підводить підсумки голосування і оформлює протокол (додаток 2)»

Голосували одногосно

Голова Організаційного комітету



Володимир АТАМАНЮК

Секретар Організаційного
комітету

Наталія ВОВК

Додаток 1

*Персональний склад дільничних виборчих комісій
на виборах ректора Національного університету «Львівська політехніка»*

Персональний склад дільничної виборчої комісії № 1

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада за основним місцем праці	Посада в ДВК
1	Кривенчук Юрій Павлович	заступник директора ІКНІ	голова
2	Шийка Юлія Іванівна	доцент кафедри ПЛ	секретар
3	Сокіл Олег Григорійович	професор кафедри АФМ	член
4	Парнета Богдан Зіновійович	доцент кафедри БВ	член
5	Турба Юрій Васильович	доцент кафедри АДМ	член
6	Хавалко Віктор Михайлович	заступник директора ІКНІ	член
7	Шкраб Роман Романович	асистент кафедри ПЗ	член
8	Щербина Тетяна Іванівна	провідний інженер кафедри АСУ	член
9	Петровська Ірина Романівна	заступник директора ІКТА	член
10	Венгер Ірина Василівна	провідний фахівець дирекції ІКТА	член
11	Семенів Віталій Васильович	доцент кафедри МТ ІПМТ	член
12	Ватуляк Юрій Володимирович	старший викладач КППВ ІПМТ	член
13	Стасевич Сергій Павлович	заступник директора ІСТР	член
14	Коваль Ігор Мирославович	доцент кафедри ТПК	член
15	Баїк Оксана Іванівна	професор кафедри ЦПП	член
16	Казімова Юліана Рустамівна	старший викладач кафедри ЖЗМК	член

Персональний склад дільничної виборчої комісії № 2

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада за основним місцем праці	Посада в ДВК
1	Качмар Роман Ярославович	директор ІМІТ	голова
2	Кузишин Андрій Ярославович	заст. директора ІМІТ	секретар
3	Гладишев Дмитро Геннадійович	доцент кафедри АПІ	член
4	Блинда Інса Борисівна	провідний інженер кафедри МБ	член
5	Квасниця Роксолана Богданівна	доцент кафедри ВДМ	член
6	Шведова Вікторія Вікторівна	інженер 2 категорії кафедри ЕСУ	член
7	Поліщук Наталія Анатоліївна	провідний інженер кафедри ЕКС	член
8	Пороховський Юрій Васильович	доцент кафедри АТ	член
9	Літвін Роман Григорович	доцент кафедри АТ	член
10	Мартинюк Тетяна Валеріївна	провідний інженер кафедри КТ	член
11	Бешлей Андрій Іванович	завідувач відділення ВСП АДФК	член
12	Сільник Максим Ярославович	викладач ВСП КТФ	член
13	Проказюк Анна Василівна	помічник директора ВСП ТФК	член
14	Шередько Оксана Степанівна	бібліотекар ВСП ТЕФК	член
15	Ханас Юрій Юрійович	завідувач лабораторії ВСП "Технологічний фаховий коледж"	член
16	Залога Ольга Володимирівна	зав. навч. лабораторії ВСП ФКІТ	член

Персональний склад дільничної виборчої комісії № 3

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада за основним місцем праці	Посада в ДВК
1	Кремер Ірина Петрівна	заст. директора ІКТЕ	голова
2	Івах Марія Степанівна	доцент кафедри ЕЛІ	секретар
3	Кунинець Андрій Володимирович	доцент кафедри ОМП	член
4	Соловійов Микола Володимирович	завідувач навчальної лабораторії кафедри ЗФ	член
5	Воськало Володимир Іванович	доцент кафедри ОА	член
6	Завербний Андрій Степанович	професор кафедри ЗМД	член
7	Дуляба Наталія Іванівна	доцент кафедри ММП	член
8	Залізна Любов Вікторівна	ст. викладач кафедри ЗМД	член
9	Прудіус Олімпія Орестівна	фахівець кафедри СКІД	член
10	Винар Оксана Ярославівна	фахівець кафедри ІМКС	член
11	Дмитрів Світлана Ярославівна	старший лаборант кафедри ПМВ	член
12	Мазяр Галина Олегівна	фахівець 1 кат. кафедри ІМГС	член
13	Пиріг Юлія Володимирівна	доцент кафедри ІКТ	член
14	Коваль Ірина Зеновійвна	доцент кафедри ФАЗХ	член
15	Монька Наталія Ярославівна	доцент кафедри ТБСФБ	член
16	Мельник Мар'яна Василівна	інженер відділу охорони праці	член
17	Мандрик Галина Миколаївна	інженер відділу охорони праці	член

Персональний склад дільничної виборчої комісії № 4

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада за основним місцем праці	Посада в ДВК
1	Матвеев Олексій Васильович	в.о. директора ВСП ХПФК	голова
2	Багас Людмила Миколаївна	заступник директора з виховної роботи ВСП ХПФК	секретар
3	Хмельницька Анна Андріївна	секретар навчальної частини ВСП ХПФК	член
4	Ковальчук Сергій Олександрович	завідувач лабораторіями ВСП ХПФК	член

Персональний склад дільничної виборчої комісії № 5

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада за основним місцем праці	Посада в ДВК
1	Фучко Василь Богданович	завідувач відділення ВСП КПФК	голова
2	Турчанська Любов Михайлівна	завідувач відділення ВСП КПФК	секретар
3	Климаш Роман Романович	викладач ВСП КПФК	член
4	Годорів Ярослав Григорович	завідувач господарством ВСП КПФК	член

Персональний склад дільничної виборчої комісії № 6

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада за основним місцем праці	Посада в ДВК
1	Жулин Ярослав Євгенович	заступник директора ЗФК	голова
2	Вовнянка Роман Володимирович	викладач ЗФК	заст. голови
3	Рєбіш Роксолана Володимирівна	викладач ЗФК	секретар
4	Бєнь Марія Петрівна	викладач ЗФК	член
5	Грабовська Мар'яна Петрівна	викладач ЗФК	член